
СВЯТОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА 

Виконавчий комітет 

 

РІШЕННЯ 

 

від 29.09.2010 № 274 

м. Святогірськ 

 

Про виконання заходів по підготовці 

Виробничої одиниці "Святогірське 

багатогалузеве комунальне господарство" до 

роботи в осінньо-зимовий період 2010–2011 рр. 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію директора Виробничої одиниці 

"Святогірське багатогалузеве комунальне господарство" ОКП "Донецьктеплокомуненерго" 

Бондарева С.П. "Про виконання заходів по підготовці Виробничої одиниці "Святогірське 

багатогалузеве комунальне господарство" до роботи в осінньо-зимовий період 2010–2011 рр.", 

слід зазначити, що згідно запланованих заходів виробнича база Виробничої одиниці 

"Святогірське багатогалузеве комунальне господарство" ОКП "Донецьктеплокомуненерго" 

підготовлена до роботи в осінньо-зимовий період. Заплановані заходи виконані на 80%. 

Проведені: ремонт котельних на виробничій базі та очисних спорудах, заміна насосних 

агрегатів КНС-2 та насосної станції с. Сидорове, ревізія опалювального устаткування на 

об’єктах виробничої одиниці. Всі останні заплановані заходи будуть виконані згідно 

вказаних термінів. 

Виходячи з вищезазначеного, керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію директора Виробничої одиниці "Святогірське багатогалузеве комунальне 

господарство" ОКП "Донецьктеплокомуненерго" Бондарева С.П. "Про виконання 

заходів по підготовці Виробничої одиниці "Святогірське багатогалузеве комунальне 

господарство" до роботи в осінньо-зимовий період 2010–2011 рр." взяти до відома. 

2. Рекомендувати Виробничій одиниці "Святогірське багатогалузеве комунальне 

господарство" ОКП "Донецьктеплокомуненерго" (Бондарев): 

2.1. У термін до 15.10.2010 надати до виконкому Святогірської міської ради інформацію 

про закінчення виконання заходів згідно встановлених термінів. 

2.2. Забезпечити безперебійну роботу своєї служби по забезпеченню тепловою енергією, 

водопостачанням та водовідведенням, вжити заходи для створення запасу необхідних 

матеріалів та палива. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

Чупака Л.Я. 

 

 

 

Міський голова О.І. Дзюба 


